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（（（（９９９９）不定期な幼稚園や保育所）不定期な幼稚園や保育所）不定期な幼稚園や保育所）不定期な幼稚園や保育所などなどなどなどの利用や宿泊を伴うの利用や宿泊を伴うの利用や宿泊を伴うの利用や宿泊を伴う    
一時預かり一時預かり一時預かり一時預かりなどなどなどなどのののの利用利用利用利用についてについてについてについて    

 

問２２．私用、ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを預かるサービスを「不

定期に」利用しましたか。幼稚園や保育所などの定期的な利用や子どもが病気のときの保育施設な

どの利用は除きます。（当てはまるものすべてに○、（ ）に数字を記入） 

利用したサービス 日数（年間） 

１．一時保育 
（私用などの理由で、保育所などで一時的に子どもを保育するサービス） 

２．幼稚園の預かり保育 
（幼稚園に通う子どもを対象にして、通常の就園時間を延長して預かるサービス 

を不定期に利用している場合） 

３．ファミリー・サポート・センター 

４．夜間養護事業：トワイライトステイ 
（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子どもを一時的に 

預かるもの） 

５．ベビーシッター 

６．その他（                     ） 

７．利用していない 

（     ）日 
 

（     ）日 
 
 

（     ）日 

（     ）日 
 
 
（     ）日 

（     ）日 

  

問２２ 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学前児童（０～５歳） 8.0% 14.9% 2.0% 0.2% 0.6% 0.3% 71.6% 4.8%

N=1,241 99 185 25 3 7 4 888 59  

8.0%

14.9%

2.0%

0.2%

0.6%

0.3%

71.6%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．一時保育

２．幼稚園の預かり保育

３．ファミリー・サポート・センター

４．夜間養護事業：トワイライトステイ

５．ベビーシッター

６．その他

７．利用していない

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 
◆「利用していない」が◆「利用していない」が◆「利用していない」が◆「利用していない」が 71.6%71.6%71.6%71.6%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「幼稚園の預かり保育」が「幼稚園の預かり保育」が「幼稚園の預かり保育」が「幼稚園の預かり保育」が 14.9%14.9%14.9%14.9%、「一時保育」が、「一時保育」が、「一時保育」が、「一時保育」が

8.0%8.0%8.0%8.0%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【１．一時保育 日数】 

問２２　「１」　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 25.3% 32.3% 16.2% 8.1% 3.0% 13.1% 2.0%

N=99 25 32 16 8 3 13 2  

25.3%

32.3%

16.2%

8.1%

3.0%

13.1%

2.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=99

 

◆「◆「◆「◆「３３３３日日日日～５日～５日～５日～５日」が」が」が」が 32.332.332.332.3%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【２．幼稚園の預かり保育 日数】 

問２２　「２」　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 23.2% 30.3% 20.0% 9.7% 5.9% 9.2% 1.6%

N=185 43 56 37 18 11 17 3  

23.2%

30.3%

20.0%

9.7%
5.9%

9.2%

1.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=185

 

◆「◆「◆「◆「３３３３日日日日～５日～５日～５日～５日」が」が」が」が 30.330.330.330.3%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【３．ファミリー・サポート・センター 日数】 

問２２　「３」　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 36.0% 24.0% 12.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0%

N=25 9 6 3 3 1 2 1  

36.0%

24.0%

12.0% 12.0%

4.0%
8.0%

4.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=25

 

◆「◆「◆「◆「１１１１日日日日～２日～２日～２日～２日」が」が」が」が 36.036.036.036.0%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

 

【４．夜間養護事業：トワイライトステイ 日数】 

問２２　「４」　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

N=3 1 0 0 0 0 0 2 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１～２日」が１名となっている。◆「１～２日」が１名となっている。◆「１～２日」が１名となっている。◆「１～２日」が１名となっている。    

    

【５．ベビーシッター 日数】 

問２２　「５」　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

N=7 3 1 1 1 1 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１～２日」が３名と◆「１～２日」が３名と◆「１～２日」が３名と◆「１～２日」が３名と多く多く多く多くなっている。なっている。なっている。なっている。    
    

【６．その他 日数】 

問２２　「６」　日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

N=4 0 0 2 0 0 1 1 ※少数のため、グラフ省略 

◆「６～１０日」が２名、「３１日以上」が１名となっている。◆「６～１０日」が２名、「３１日以上」が１名となっている。◆「６～１０日」が２名、「３１日以上」が１名となっている。◆「６～１０日」が２名、「３１日以上」が１名となっている。    
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問２３．私用、ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事などを理由として、１年間に何日くらい保育所な

どで実施されている「一時預かり」を利用したいと思いますか。（１つに○）また、利用したい場合、

利用したい目的ごとの日数と合計の日数もお答えください。（（ ）内に数字を記入）なお、サービ

スの利用にあたっては、一定の利用料が発生します。 

 日数（年間） 

１．利用したい 合計（     ）日 

 

ア．買物、子どもたちやご自身の習い事、 

リフレッシュ 

イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや 

親の通院など 

ウ．不定期な仕事 

エ．その他（            ） 

（     ）日 

 

（     ）日 

 

（     ）日 

（     ）日 

２．利用希望はない  →問問問問２３２３２３２３----２２２２へへへへ  
  

問２３ 1 2 不明
就学前児童（０～５歳） 50.4% 44.8% 4.8%

N=1,241 626 556 59  

50.4% 44.8% 4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．利用したい ２．利用希望はない 不明

 

◆「◆「◆「◆「利用したい」が利用したい」が利用したい」が利用したい」が 50.4%50.4%50.4%50.4%、「利用希望はない」、「利用希望はない」、「利用希望はない」、「利用希望はない」がががが 44.844.844.844.8%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

 

 

【１．利用したい 目的】 

問２３　目的 ア イ ウ エ 不明
就学前児童（０～５歳） 70.4% 54.6% 23.3% 6.9% 3.5%

N=626 441 342 146 43 22  

70.4%

54.6%

23.3%

6.9%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

ア．買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ

イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院など

ウ．不定期な仕事

エ．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=626

 

◆「買物、子どもたちやご自身の習い「買物、子どもたちやご自身の習い「買物、子どもたちやご自身の習い「買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ」が事、リフレッシュ」が事、リフレッシュ」が事、リフレッシュ」が 70.4%70.4%70.4%70.4%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、、、、次に次に次に次に「冠婚葬祭、「冠婚葬祭、「冠婚葬祭、「冠婚葬祭、

学校行事、子どもたちや親の通院など」が学校行事、子どもたちや親の通院など」が学校行事、子どもたちや親の通院など」が学校行事、子どもたちや親の通院など」が 54.6%54.6%54.6%54.6%、「不定期な仕事、「不定期な仕事、「不定期な仕事、「不定期な仕事」」」」がががが 23.3%23.3%23.3%23.3%の順の順の順の順となっている。となっている。となっている。となっている。    

 

 

 

 

 

 

 

問問問問２３２３２３２３----１１１１へへへへ    
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【１．利用したい 合計日数】 

問２３　合計日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 5.6% 15.5% 22.0% 21.6% 12.5% 15.7% 7.2%

N=626 35 97 138 135 78 98 45  

5.6%

15.5%

22.0% 21.6%

12.5%
15.7%

7.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=626

 

◆「◆「◆「◆「６６６６日日日日～１０日」が～１０日」が～１０日」が～１０日」が 22.0%22.0%22.0%22.0%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

 

 

【１．利用したい 目的 ア．買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ 日数】 

問２３　「ア」日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 6.3% 23.8% 21.3% 25.2% 8.8% 9.1% 5.4%

N=441 28 105 94 111 39 40 24  

6.3%

23.8%
21.3%

25.2%

8.8% 9.1%

5.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=441

 

◆「◆「◆「◆「１１１１１１１１日日日日～２０日」が～２０日」が～２０日」が～２０日」が 22225.25.25.25.2%%%%と最も多く、次に「３と最も多く、次に「３と最も多く、次に「３と最も多く、次に「３日日日日～５日」が～５日」が～５日」が～５日」が 23.8%23.8%23.8%23.8%、「６、「６、「６、「６日日日日～１０日」が～１０日」が～１０日」が～１０日」が 21.3%21.3%21.3%21.3%

の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    

    

    

【１．利用したい 目的 イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院など 日数】 

問２３　「イ」日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 14.3% 36.3% 26.3% 12.3% 2.6% 0.9% 7.3%

N=342 49 124 90 42 9 3 25  

14.3%

36.3%

26.3%

12.3%

2.6% 0.9%

7.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=342

 

◆「◆「◆「◆「３３３３日日日日～５日」が～５日」が～５日」が～５日」が 36.336.336.336.3%%%%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    
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【１．利用したい 目的 ウ．不定期な仕事 日数】 

問２３　「ウ」日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 5.5% 21.9% 25.3% 9.6% 6.2% 17.8% 13.7%

N=146 8 32 37 14 9 26 20  

5.5%

21.9%
25.3%

9.6%
6.2%

17.8%

13.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=146

 

◆「◆「◆「◆「６６６６日日日日～１０日」が～１０日」が～１０日」が～１０日」が 25.3%25.3%25.3%25.3%と最も多く、次に「３と最も多く、次に「３と最も多く、次に「３と最も多く、次に「３日日日日～５日」が～５日」が～５日」が～５日」が 21.9%21.9%21.9%21.9%、「３１日以上」が、「３１日以上」が、「３１日以上」が、「３１日以上」が 17.8%17.8%17.8%17.8%のののの

順順順順となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【１．利用したい 目的 エ．その他 日数】 

問２３　「エ」日数 1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 20.9% 30.2% 16.3% 9.3% 7.0% 7.0% 9.3%

N=43 9 13 7 4 3 3 4  

20.9%

30.2%

16.3%

9.3%
7.0% 7.0%

9.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2日 3～5日 6～10日 11～20日 21～30日 31日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=43

 

◆「◆「◆「◆「３３３３日日日日～５日」が～５日」が～５日」が～５日」が 30.2%30.2%30.2%30.2%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



- 55 - 

問２３-１．問２３の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの子育て支援サービスが望ましいと思われ

ますか。（当てはまるものすべてに○）なお、サービスの利用にあたっては、一定の利用料が発生し

ます。     

１．幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス 

２．子育て支援センターなどの小規模な施設で子どもをみてくれるサービス 

３．ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自宅などで子どもを 

みてくれるサービス 

４．民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス 

５．夜間養護事業：トワイライトステイ（児童養護施設などで子どもをみてくれるサービス） 

６．その他（                              ） 

→問問問問２３２３２３２３----２２２２へへへへ 

問２３-１ 1 2 3 4 5 6 不明
就学前児童（０～５歳） 90.9% 39.3% 12.6% 3.4% 2.2% 1.1% 2.1%

N=626 569 246 79 21 14 7 13  

90.9%

39.3%

12.6%

3.4%

2.2%

1.1%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス

２．小規模な施設で子どもをみてくれるサービス

３．ファミリー・サポート・センター

４．民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス

５．夜間養護事業：トワイライトステイ

６．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=626

 

◆「◆「◆「◆「幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス」が幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス」が幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス」が幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス」が 90.90.90.90.9999%%%%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    
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問２３-２．この１年間に、冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、お子さんを「泊りがけで」家

族以外にみてもらわなければならなかったときの対処方法（当てはまるものすべてに○）と泊数（年

間合計）をお答えください。預け先が見つからなかった場合も含みます。（（ ）内に数字を記入） 

対処方法 泊数（年間） 

１．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 

（同居している場合も含む） 

２．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 

（児童養護施設などで一定期間子どもを預かるもの） 

３．２以外の保育サービスを利用した 

（認可外保育施設、ベビーシッターなど） 

４．仕方なく子どもを同行させた 

５．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

６．その他（                     ） 

７．みてもらうことはなかった 

（     ）泊 

 

（     ）泊 

 

（     ）泊 

 

（     ）泊 

（     ）泊 

（     ）泊 

 
  

問２３-２ 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学前児童（０～５歳） 24.1% 0.2% 0.4% 4.4% 0.3% 0.2% 67.8% 5.1%

N=1,241 299 2 5 54 4 2 841 63  

24.1%

0.2%

0.4%

4.4%

0.3%

0.2%

67.8%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった

２．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

３．２以外の保育サービスを利用した

４．仕方なく子どもを同行させた

５．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

６．その他

７．みてもらうことはなかった

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

 

◆「◆「◆「◆「みてもらうことはなかった」がみてもらうことはなかった」がみてもらうことはなかった」がみてもらうことはなかった」が 67.67.67.67.8888%%%%と最も多く、次に「ご自身や配偶者の親、親せき、友人・と最も多く、次に「ご自身や配偶者の親、親せき、友人・と最も多く、次に「ご自身や配偶者の親、親せき、友人・と最も多く、次に「ご自身や配偶者の親、親せき、友人・

知人にみてもらった」が知人にみてもらった」が知人にみてもらった」が知人にみてもらった」が 24.1%24.1%24.1%24.1%となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

    

    

【１．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 泊数】 

問２３-２　「１」泊数 1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明
就学前児童（０～５歳） 36.8% 32.1% 15.4% 6.0% 2.7% 1.0% 6.0%

N=299 110 96 46 18 8 3 18  

36.8%
32.1%

15.4%

6.0%
2.7% 1.0%

6.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=299

 

◆「◆「◆「◆「１１１１泊泊泊泊～２泊」が～２泊」が～２泊」が～２泊」が 36.8%36.8%36.8%36.8%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    
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【２．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 泊数】 

問２３-２　「２」泊数 1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

N=2 0 1 0 0 0 0 1 ※少数のため、グラフ省略 

◆「３～５泊」が１名となっている。◆「３～５泊」が１名となっている。◆「３～５泊」が１名となっている。◆「３～５泊」が１名となっている。    

    

【３．２以外の保育サービスを利用した 泊数】 

問２３-２　「３」泊数 1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明
就学前児童（０～５歳） 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

N=5 2 1 0 0 0 0 2 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１～２泊」が２名、「３～５泊」が１名となっている。◆「１～２泊」が２名、「３～５泊」が１名となっている。◆「１～２泊」が２名、「３～５泊」が１名となっている。◆「１～２泊」が２名、「３～５泊」が１名となっている。    

    

    

【４．仕方なく子どもを同行させた 泊数】 

問２３-２　「４」泊数 1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明
就学前児童（０～５歳） 42.6% 18.5% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 27.8%

N=54 23 10 3 3 0 0 15  

42.6%

18.5%

5.6% 5.6%
0.0% 0.0%

27.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=54

 

◆「◆「◆「◆「１１１１泊泊泊泊～２泊」が～２泊」が～２泊」が～２泊」が 42.6%42.6%42.6%42.6%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

 

 

【５．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 泊数】 

問２３-２　「５」泊数 1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明
就学前児童（０～５歳） 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

N=4 1 1 0 1 0 0 1 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１～２泊」が１名、「３～５泊」が１名、「１１～２０泊」が１名となっている。◆「１～２泊」が１名、「３～５泊」が１名、「１１～２０泊」が１名となっている。◆「１～２泊」が１名、「３～５泊」が１名、「１１～２０泊」が１名となっている。◆「１～２泊」が１名、「３～５泊」が１名、「１１～２０泊」が１名となっている。    

    

【６．その他 泊数】 

問２３-２　「６」泊数 1～2泊 3～5泊 6～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=2 0 2 0 0 0 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「３～５泊」が２名となっている。◆「３～５泊」が２名となっている。◆「３～５泊」が２名となっている。◆「３～５泊」が２名となっている。    
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（（（（１０１０１０１０）箕面市の子育て支援）箕面市の子育て支援）箕面市の子育て支援）箕面市の子育て支援サービスの利用状況についてサービスの利用状況についてサービスの利用状況についてサービスの利用状況について    

 

問２４．現在、子育て支援センターを利用していますか。（当てはまるものすべてに○）おおよその利用回数

もお答えください。（（ ）内に数字を記入）また、「３．」を選んだ方は利用していない理由もご記

入ください。 

※子育て支援センター…親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、

「出張ひろば」も含みます。 

１．子育て支援センター 

   １週間当たり（   ）回 または １ヶ月当たり（    ）回程度 

２．その他、市が実施している類似の事業 

  （具体名：                           ） 

   １週間当たり（   ）回 または １ヶ月当たり（    ）回程度 

３．利用していない 

   （理由：                            ） 
  

問２４ 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 19.3% 3.4% 77.4% 2.2%

N=1,241 240 42 961 27  

19.3% 3.4% 77.4% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．子育て支援センター ２．その他、市が実施している類似の事業 ３．利用していない 不明

 

【３．利用していない 主な理由】 
・もう少し大きくなったら利用しようと思う  ・働いているため利用できない 
・仕事で忙しくて行く時間がない  ・サービスの内容が分からない 
・利用したいサービスがなかった  ・近所にいる友人の子たちと遊んでいる為 
・入りづらい。グループが出来ているところに入るのはしんどい 
・利用できる時間が少なすぎる。混んでいるわりにせまい  ・子育て支援センターの場所が分からない 
・去年まではたまに行っていたが、人が多すぎておもちゃが無く、大変だったのでやめました 
・1才前後向の企画は多いが 5才児向きがすくない気がする 
・以前は利用したが、支援センターへ行くと風邪を必ずもらうので行くのをやめた 
・集まる場所が歩くには遠い、駐車場がない（少ない）  ・午前中の実施が少ない 

◆「利用していない」が◆「利用していない」が◆「利用していない」が◆「利用していない」が 77777.47.47.47.4%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

 

【１．子育て支援センター １週当たりの回数】 

問２４　「１」　週当たり回数 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 15.0% 3.8% 3.3% 0.4% 0.8% 0.0% 76.7%

N=240 36 9 8 1 2 0 184  

15.0%
3.8% 3.3% 0.4% 0.8% 0.0%

76.7%

0.0%

50.0%

100.0%

1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=240

 

◆◆◆◆１週当たり「１週当たり「１週当たり「１週当たり「１回」が１回」が１回」が１回」が 15.0%15.0%15.0%15.0%とととと、、、、回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。    

    



- 59 - 

【１．子育て支援センター 1 ヶ月当たりの回数】 

問２４　「１」　月当たり回数 1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 61.3% 19.2% 5.0% 3.8% 0.0% 10.8%

N=240 147 46 12 9 0 26  

61.3%

19.2%

5.0% 3.8%
0.0%

10.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=240

 

◆◆◆◆１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり「１「１「１「１回回回回～２回」が～２回」が～２回」が～２回」が 61.3%61.3%61.3%61.3%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

【２．その他、市が実施している類似の事業 １週当たりの回数】 

問２４　「２」　週当たり回数 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5%

N=42 4 0 0 0 0 0 38 ※少数のため、グラフ省略 

◆◆◆◆１週当たり１週当たり１週当たり１週当たり「１回」が４名となっている。「１回」が４名となっている。「１回」が４名となっている。「１回」が４名となっている。    

    

    

【２．その他、市が実施している類似の事業 1ヶ月当たりの回数】 

問２４　「２」　月当たり回数 1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 76.2% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

N=42 32 3 0 0 0 7  

76.2%

7.1%
0.0% 0.0% 0.0%

16.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=42

 

◆◆◆◆１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり「１「１「１「１回回回回～２回」が～２回」が～２回」が～２回」が 76.276.276.276.2%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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問２５．子育て支援センターについて、今は利用していないができれば利用したい、あるいは、利用回数を

増やしたいと思いますか。（１つに○）また、おおよその利用回数もお答えください。（（ ）内に数

字を記入）なお、事業の内容によっては、一定の利用料が発生する場合があります。 

１．利用していないが、今後利用したい 

    １週間当たり（   ）回  

または １ヶ月当たり（    ）回程度 

２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい 

   １週間当たり、さらに（   ）回 

  または １ヶ月当たり、さらに（    ）回程度 

３．新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない →問問問問２６２６２６２６へへへへ 
  

問２５ 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 20.2% 10.5% 64.9% 4.4%

N=1,241 251 130 806 54  

20.2% 10.5% 64.9% 4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．利用していないが、今後利用したい ２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい

３．新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない 不明

 

◆◆◆◆「「「「新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない」が新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない」が新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない」が新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない」が 64.9%64.9%64.9%64.9%とととと最も多く、次に「利最も多く、次に「利最も多く、次に「利最も多く、次に「利

用していないが、今後利用したい」が用していないが、今後利用したい」が用していないが、今後利用したい」が用していないが、今後利用したい」が 20.2%20.2%20.2%20.2%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

    

    

【１．利用していないが、今後利用したい １週当たりの回数】 

問２５　「１」　週当たり回数 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 22.7% 6.0% 4.0% 0.0% 0.4% 0.0% 66.9%

N=251 57 15 10 0 1 0 168  

22.7%

6.0% 4.0%
0.0% 0.4% 0.0%

66.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=251

 

◆◆◆◆１週当たり１週当たり１週当たり１週当たり「１回」が「１回」が「１回」が「１回」が 22.722.722.722.7%%%%とととと、、、、回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問２５２５２５２５----１１１１へへへへ    
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【１．利用していないが、今後利用したい 1ヶ月当たりの回数】 

問２５　「１」　月当たり回数 1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 54.2% 27.1% 7.2% 4.0% 0.0% 7.6%

N=251 136 68 18 10 0 19  

54.2%

27.1%

7.2%
4.0%

0.0%

7.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=251

 

◆◆◆◆１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり「１「１「１「１回回回回～２回」が～２回」が～２回」が～２回」が 54.254.254.254.2%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

【２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい １週当たりの回数】 

問２５　「２」　週当たり回数 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 20.8% 14.6% 5.4% 1.5% 1.5% 0.0% 56.2%

N=130 27 19 7 2 2 0 73  

20.8%
14.6%

5.4%
1.5% 1.5% 0.0%

56.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=130

 

◆◆◆◆１週当たり１週当たり１週当たり１週当たり「１回」が「１回」が「１回」が「１回」が 20.820.820.820.8%%%%とととと、、、、回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。回答のあった中で最も多くなっている。    

    

 

【２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい 1 ヶ月当たりの回数】 

問２５　「２」　月当たり回数 1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明
就学前児童（０～５歳） 33.8% 41.5% 11.5% 6.9% 0.0% 6.2%

N=130 44 54 15 9 0 8  

33.8%

41.5%

11.5%
6.9%

0.0%
6.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1～2回 3～5回 6～10回 11～20回 21回以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=130

 

◆◆◆◆１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり１ヶ月当たり「「「「３３３３回回回回～～～～５５５５回」が回」が回」が回」が 41.541.541.541.5%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「１、次に「１、次に「１、次に「１回回回回～２回」が～２回」が～２回」が～２回」が 33.8%33.8%33.8%33.8%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    
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問２５-１．子育て支援センターを利用するにあたって、どのようなサービスを利用したいですか。下記枠内

の選択肢の中からお答えください。（当てはまる番号を３つまで記入）なお、事業の内容によっては、

一定の利用料が発生する場合があります。 

 利用したいサービス ⇒（    ）（    ）（    ） 
                                                                                                    ↑↑↑↑    

１．常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供 

２．子育てに関する相談・援助 

３．地域の子育て関連情報の提供 

４．子育てに関する講習 

５．地域に出向いての交流の場の提供（出張ひろば） 

６．保育所や幼稚園の入所・利用に関する相談 

７．さまざまな世代との交流の場の提供 

８．その他（                             ） 
  

問２５-１ 1 2 3 4 5 6 7 8 不明
就学前児童（０～５歳） 85.8% 47.0% 40.9% 28.6% 17.6% 23.4% 19.9% 2.1% 0.3%

N=381 327 179 156 109 67 89 76 8 1  

85.8%

47.0%

40.9%

28.6%

17.6%

23.4%

19.9%

2.1%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供

２．子育てに関する相談・援助

３．地域の子育て関連情報の提供

４．子育てに関する講習

５．地域に出向いての交流の場の提供（出張ひろば）

６．保育所や幼稚園の入所・利用に関する相談

７．さまざまな世代との交流の場の提供

８．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=381

 

◆「◆「◆「◆「常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供」が常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供」が常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供」が常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供」が 85.8%85.8%85.8%85.8%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「子育てに関する、次に「子育てに関する、次に「子育てに関する、次に「子育てに関する

相談・援助」が相談・援助」が相談・援助」が相談・援助」が 47.0%47.0%47.0%47.0%、「地域の子育て関連情報の提供」が、「地域の子育て関連情報の提供」が、「地域の子育て関連情報の提供」が、「地域の子育て関連情報の提供」が 40.9%40.9%40.9%40.9%ととととなっているなっているなっているなっている。。。。    
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問２６．箕面市の子育て支援サービスの認知度・利用度についておうかがいします。下記のサービスで知っ

ているものや、これまでに利用したことがあるものはありますか。また、今後、利用したいと思う

ものはありますか。（サービスごとに「はい」、「いいえ」のどちらかそれぞれに○） 

 知っている 
利用した 

ことがある 

今後利用 

したい 

①赤ちゃんの駅（授乳とおむつ替えができるスペース） はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

②子育て支援センター（おひさまルーム） はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

③出張子育てひろば はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

④子育てサロン はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑤子育て支援情報誌「箕面子育て応援ガイドブック」 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑥子育てサークル情報誌「子育てＭＡＰみのお」 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑦箕面市おひさまネット・おひさまメール はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑧みのおファミリー・サポート・センター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑨子育て短期支援事業 
（ショートステイ・トワイライトステイ） 

はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑩保育所の一時保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑪保育所の病後児保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑫保育所の休日保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑬保育所の延長保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑭保育所・幼稚園の園庭開放 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑮子育て応援幼稚園 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑯図書館の「おはなし会」 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑰子どもの家庭養育に関する相談 
（市役所別館２階 子ども家庭相談課） 

はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑱子どもの発達に関する専門相談 
「発達相談ゆう」（総合保健福祉センター分室） 

はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

→お子さんが、平成 25 年 4 月 1 日現在、５歳以上の方は問問問問２７２７２７２７へへへへ、５歳未満の方は問問問問３０３０３０３０へへへへ    

  

【①赤ちゃんの駅（授乳とおむつ替えができるスペース）】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　① はい いいえ 不明
知っている 88.9% 8.1% 3.0%

1103 101 37
利用したことがある 45.6% 48.5% 5.9%

566 602 73
今後利用したい 52.5% 31.8% 15.7%

651 395 195  

88.9%

45.6%

52.5%

8.1%

48.5%

31.8%

3.0%

5.9%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 88.9%88.9%88.9%88.9%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 45.6%45.6%45.6%45.6%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 52.5%52.5%52.5%52.5%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【②子育て支援センター（おひさまルーム）】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　② はい いいえ 不明
知っている 87.3% 8.9% 3.7%

1084 111 46
利用したことがある 53.6% 41.5% 4.9%

665 515 61
今後利用したい 38.1% 46.7% 15.2%

473 579 189  

87.3%

53.6%

38.1%

8.9%

41.5%

46.7%

3.7%

4.9%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 87.3%87.3%87.3%87.3%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 53.6%53.6%53.6%53.6%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 38.1%38.1%38.1%38.1%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    
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【③出張子育てひろば】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　③ はい いいえ 不明
知っている 39.4% 57.3% 3.3%

489 711 41
利用したことがある 17.2% 71.4% 11.4%

214 886 141
今後利用したい 26.0% 56.7% 17.2%

323 704 214  

39.4%

17.2%

26.0%

57.3%

71.4%

56.7%

3.3%

11.4%

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」知っている」知っている」知っている」はははは 39.4%39.4%39.4%39.4%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 17.2%17.2%17.2%17.2%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 26.0%26.0%26.0%26.0%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【④子育てサロン】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　④ はい いいえ 不明
知っている 58.6% 38.1% 3.3%

727 473 41
利用したことがある 29.1% 61.2% 9.7%

361 760 120
今後利用したい 28.2% 55.0% 16.8%

350 683 208  

58.6%

29.1%

28.2%

38.1%

61.2%

55.0%

3.3%

9.7%

16.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 58.6%58.6%58.6%58.6%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 29.1%29.1%29.1%29.1%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 28.2%28.2%28.2%28.2%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【⑤子育て支援情報誌「箕面子育て応援ガイドブック」】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑤ はい いいえ 不明
知っている 52.5% 45.0% 2.6%

651 558 32
利用したことがある 29.2% 60.0% 10.8%

362 745 134
今後利用したい 47.9% 35.6% 16.5%

594 442 205  

52.5%

29.2%

47.9%

45.0%

60.0%

35.6%

2.6%

10.8%

16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 52.5%52.5%52.5%52.5%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 29.2%29.2%29.2%29.2%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 47.9%47.9%47.9%47.9%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【⑥子育てサークル情報誌「子育てＭＡＰみのお」】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑥ はい いいえ 不明
知っている 53.5% 44.0% 2.5%

664 546 31
利用したことがある 27.1% 62.0% 10.9%

336 770 135
今後利用したい 42.0% 41.7% 16.4%

521 517 203  

53.5%

27.1%

42.0%

44.0%

62.0%

41.7%

2.5%

10.9%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 53.5%53.5%53.5%53.5%、「利用し、「利用し、「利用し、「利用したことがある」はたことがある」はたことがある」はたことがある」は 27.1%27.1%27.1%27.1%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 42.0%42.0%42.0%42.0%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    
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【⑦箕面市おひさまネット・おひさまメール】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑦ はい いいえ 不明
知っている 38.1% 58.9% 3.0%

473 731 37
利用したことがある 21.2% 67.3% 11.5%

263 835 143
今後利用したい 29.6% 53.7% 16.8%

367 666 208  

38.1%

21.2%

29.6%

58.9%

67.3%

53.7%

3.0%

11.5%

16.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 38.1%38.1%38.1%38.1%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 21.2%21.2%21.2%21.2%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 29.6%29.6%29.6%29.6%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【⑧みのおファミリー・サポート・センター】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑧ はい いいえ 不明
知っている 62.6% 34.6% 2.7%

777 430 34
利用したことがある 5.8% 85.0% 9.2%

72 1055 114
今後利用したい 27.4% 57.7% 14.9%

340 716 185  

62.6%

5.8%

27.4%

34.6%

85.0%

57.7%

2.7%

9.2%

14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 62.6%62.6%62.6%62.6%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 5.8%5.8%5.8%5.8%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 27.4%27.4%27.4%27.4%となってとなってとなってとなって

いる。いる。いる。いる。    

 

【⑨子育て短期支援事業（ショートステイ・トワイライトステイ）】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑨ はい いいえ 不明
知っている 8.5% 88.6% 2.9%

105 1100 36
利用したことがある 0.4% 86.6% 13.0%

5 1075 161
今後利用したい 16.0% 66.9% 17.1%

199 830 212  

8.5%

0.4%

16.0%

88.6%

86.6%

66.9%

2.9%

13.0%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 8.5%8.5%8.5%8.5%、「利用し、「利用し、「利用し、「利用したことがある」はたことがある」はたことがある」はたことがある」は 0.4%0.4%0.4%0.4%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 16.0%16.0%16.0%16.0%となってとなってとなってとなって

いる。いる。いる。いる。    

 

【⑩保育所の一時保育】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑩ はい いいえ 不明
知っている 77.7% 20.0% 2.3%

964 248 29
利用したことがある 10.4% 80.5% 9.1%

129 999 113
今後利用したい 33.1% 52.1% 14.7%

411 647 183  

77.7%

10.4%

33.1%

20.0%

80.5%

52.1%

2.3%

9.1%

14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 77.7%77.7%77.7%77.7%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 10.4%10.4%10.4%10.4%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 33.1%33.1%33.1%33.1%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    
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【⑪保育所の病後児保育】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑪ はい いいえ 不明
知っている 55.4% 42.5% 2.0%

688 528 25
利用したことがある 4.4% 85.5% 10.1%

55 1061 125
今後利用したい 28.9% 56.5% 14.6%

359 701 181  

55.4%

4.4%

28.9%

42.5%

85.5%

56.5%

2.0%

10.1%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 55.4%55.4%55.4%55.4%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 4.4%4.4%4.4%4.4%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 28.9%28.9%28.9%28.9%となってとなってとなってとなって

いる。いる。いる。いる。    

 

【⑫保育所の休日保育】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑫ はい いいえ 不明
知っている 43.6% 54.1% 2.3%

541 672 28
利用したことがある 2.8% 86.1% 11.0%

35 1069 137
今後利用したい 27.2% 57.4% 15.5%

337 712 192  

43.6%

2.8%

27.2%

54.1%

86.1%

57.4%

2.3%

11.0%

15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 43.6%43.6%43.6%43.6%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 2.8%2.8%2.8%2.8%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 27.2%27.2%27.2%27.2%となってとなってとなってとなって

いる。いる。いる。いる。    

 

【⑬保育所の延長保育】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑬ はい いいえ 不明
知っている 66.1% 31.5% 2.4%

820 391 30
利用したことがある 14.3% 75.4% 10.3%

177 936 128
今後利用したい 31.6% 52.9% 15.5%

392 657 192  

66.1%

14.3%

31.6%

31.5%

75.4%

52.9%

2.4%

10.3%

15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 66.1%66.1%66.1%66.1%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 14.3%14.3%14.3%14.3%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 31.6%31.6%31.6%31.6%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【⑭保育所・幼稚園の園庭開放】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑭ はい いいえ 不明
知っている 91.1% 5.7% 3.1%

1131 71 39
利用したことがある 42.0% 50.9% 7.1%

521 632 88
今後利用したい 49.2% 36.8% 13.9%

611 457 173  

91.1%

42.0%

49.2%

5.7%

50.9%

36.8%

3.1%

7.1%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 91.1%91.1%91.1%91.1%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 42.0%42.0%42.0%42.0%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 49.2%49.2%49.2%49.2%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    
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【⑮子育て応援幼稚園】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑮ はい いいえ 不明
知っている 55.6% 41.3% 3.1%

690 513 38
利用したことがある 24.6% 64.9% 10.5%

305 806 130
今後利用したい 46.7% 37.2% 16.1%

579 462 200  

55.6%

24.6%

46.7%

41.3%

64.9%

37.2%

3.1%

10.5%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 55.6%55.6%55.6%55.6%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 24.6%24.6%24.6%24.6%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 46.7%46.7%46.7%46.7%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【⑯図書館の「おはなし会」】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑯ はい いいえ 不明
知っている 79.5% 17.2% 3.3%

986 214 41
利用したことがある 31.7% 60.5% 7.8%

393 751 97
今後利用したい 61.3% 25.7% 13.0%

761 319 161  

79.5%

31.7%

61.3%

17.2%

60.5%

25.7%

3.3%

7.8%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 79.5%79.5%79.5%79.5%、「利、「利、「利、「利用したことがある」は用したことがある」は用したことがある」は用したことがある」は 31.7%31.7%31.7%31.7%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 61.3%61.3%61.3%61.3%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    

 

【⑰子どもの家庭養育に関する相談（市役所別館２階 子ども家庭相談課）】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑰ はい いいえ 不明
知っている 23.1% 74.5% 2.4%

287 924 30
利用したことがある 3.6% 85.3% 11.1%

45 1058 138
今後利用したい 27.8% 55.9% 16.3%

345 694 202  

23.1%

3.6%

27.8%

74.5%

85.3%

55.9%

2.4%

11.1%

16.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 23.1%23.1%23.1%23.1%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 3.6%3.6%3.6%3.6%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 27.8%27.8%27.8%27.8%となってとなってとなってとなって

いる。いる。いる。いる。    

 

【⑱子どもの発達に関する専門相談「発達相談ゆう」（総合保健福祉センター分室）】 

就学前児童（０～５歳）　N=1,241
問２６　⑱ はい いいえ 不明
知っている 30.3% 67.4% 2.3%

376 836 29
利用したことがある 8.0% 81.2% 10.8%

99 1008 134
今後利用したい 29.0% 55.4% 15.6%

360 687 194  

30.3%

8.0%

29.0%

67.4%

81.2%

55.4%

2.3%

10.8%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている

利用したことがある

今後利用したい

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,241

はい いいえ 不明  

◆「◆「◆「◆「知っている」は知っている」は知っている」は知っている」は 30.3%30.3%30.3%30.3%、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は、「利用したことがある」は 8.0%8.0%8.0%8.0%、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は、「今後利用したい」は 29.0%29.0%29.0%29.0%となってとなってとなってとなって

いる。いる。いる。いる。    
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（１（１（１（１１１１１）小学校就学後の放課後の過ごし方につ）小学校就学後の放課後の過ごし方につ）小学校就学後の放課後の過ごし方につ）小学校就学後の放課後の過ごし方についていていていて    

    

問２７．小学校になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い

ますか。低学年（１～３年）、高学年（４～６年）のそれぞれ希望する１週間の利用日数についてお

答えください。（当てはまる項目の（ ）内に数字を記入）「学童保育」を選択された場合には、利

用を希望する時間についてもお答えください。（   内に２４時間で表記） 

※「学童保育」…保護者が仕事などで昼間に自宅にいない場合などに、指導員のもと、子どもの生活の

場を提供するものです。サービスの利用にあたっては、一定の利用料が発生します。 

※「自由な遊び場開放事業」…放課後に市立小学校施設の一部（プレイルーム、運動場、体育館）を自

由な遊び場として開放するものです。    

 小学校低学年 

１～３年生 

小学校高学年 

４～６年生 

 １．自宅 週（   ）日くらい 週（   ）日くらい 

 ２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、

友人・知人の家 
週（   ）日くらい 週（   ）日くらい 

３．学童保育 

→ 下校時から 

週（   ）日くらい 

：     まで 

週（   ）日くらい 

：     まで 

４．自由な遊び場開放事業 週（   ）日くらい 週（   ）日くらい 

５．習い事（ピアノ教室、スポーツ 

  クラブ、学習塾など） 
週（   ）日くらい 週（   ）日くらい 

６．ファミリー・サポート・センター 週（   ）日くらい 週（   ）日くらい 

７．その他（図書館、公園など） 週（   ）日くらい 週（   ）日くらい 

→「３．」を選んだ方は問問問問２８２８２８２８へへへへ それ以外の方は問問問問３０３０３０３０へへへへ 

【低学年】 

問２７　低学年 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学前児童（５歳） 56.8% 22.5% 33.0% 44.5% 68.7% 1.8% 29.1% 0.0%

N=227 129 51 75 101 156 4 66 0  

56.8%

22.5%

33.0%

44.5%

68.7%

1.8%

29.1%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．自宅

２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家

３．学童保育

４．自由な遊び場開放事業

５．習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）

６．ファミリー・サポート・センター

７．その他（図書館、公園など）

不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=227

 
◆「◆「◆「◆「習い事習い事習い事習い事」が」が」が」が 68.768.768.768.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「自宅」が、次に「自宅」が、次に「自宅」が、次に「自宅」が 56.8%56.8%56.8%56.8%、「自由な遊び場開放事業」が、「自由な遊び場開放事業」が、「自由な遊び場開放事業」が、「自由な遊び場開放事業」が 44.5%44.5%44.5%44.5%、「学、「学、「学、「学

童保育」が童保育」が童保育」が童保育」が 33.0%33.0%33.0%33.0%、「その他（図、「その他（図、「その他（図、「その他（図書館、公園など）」が書館、公園など）」が書館、公園など）」が書館、公園など）」が 29.1%29.1%29.1%29.1%、「ご自身や配偶者の親・親せき、「ご自身や配偶者の親・親せき、「ご自身や配偶者の親・親せき、「ご自身や配偶者の親・親せき                        

の家、友人・知人の家」がの家、友人・知人の家」がの家、友人・知人の家」がの家、友人・知人の家」が 22.5%22.5%22.5%22.5%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    
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【低学年 １．自宅 日数】 

問２７　「１」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 21.7% 28.7% 17.8% 4.7% 25.6% 1.6%

N=129 28 37 23 6 33 2  

21.7%

28.7%

17.8%

4.7%

25.6%

1.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=129

 

◆「◆「◆「◆「２日２日２日２日」が」が」が」が 28.728.728.728.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    

    

 

【低学年 ２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 日数】 

問２７　「２」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 68.6% 23.5% 2.0% 0.0% 5.9% 0.0%

N=51 35 12 1 0 3 0  

68.6%

23.5%

2.0% 0.0%
5.9%

0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=51

 

◆「◆「◆「◆「１日１日１日１日」が」が」が」が 68.668.668.668.6%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

【低学年 ３．学童保育 日数】 

問２７　「３」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 5.3% 6.7% 10.7% 9.3% 61.3% 6.7%

N=75 4 5 8 7 46 5  

5.3%
6.7%

10.7% 9.3%

61.3%

6.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=75

 

◆「◆「◆「◆「５日５日５日５日」が」が」が」が 61.361.361.361.3%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 
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【低学年 ３．学童保育 終了時間】 

問２７　「３」　終了時間 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 5.3% 52.0% 21.3% 17.3% 0.0% 0.0% 4.0%

N=75 4 39 16 13 0 0 3  

5.3%

52.0%

21.3%
17.3%

0.0% 0.0%
4.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=75

 

◆「◆「◆「◆「１７時～１８時ま１７時～１８時ま１７時～１８時ま１７時～１８時までででで」が」が」が」が 52.052.052.052.0%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【低学年 ４．自由な遊び場開放事業】 

問２７　「４」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 28.7% 36.6% 15.8% 3.0% 14.9% 1.0%

N=101 29 37 16 3 15 1  

28.7%

36.6%

15.8%

3.0%

14.9%

1.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=101

 

◆「◆「◆「◆「２日２日２日２日」が」が」が」が 36.636.636.636.6%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【低学年 ５．習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）】 

問２７　「５」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 23.1% 48.1% 22.4% 5.8% 0.6% 0.0%

N=156 36 75 35 9 1 0  

23.1%

48.1%

22.4%

5.8%
0.6% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=156

 

◆「◆「◆「◆「２日２日２日２日」が」が」が」が 48.148.148.148.1%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【低学年 ６．ファミリー・サポート・センター】 

問２７　「６」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

N=4 1 0 2 0 0 1 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１日」が１名、「３日」が２名、「６日以上」が１名となっている。◆「１日」が１名、「３日」が２名、「６日以上」が１名となっている。◆「１日」が１名、「３日」が２名、「６日以上」が１名となっている。◆「１日」が１名、「３日」が２名、「６日以上」が１名となっている。    
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【低学年 ７．その他（図書館、公園など）】 

問２７　「７」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 45.5% 33.3% 15.2% 1.5% 3.0% 1.5%

N=66 30 22 10 1 2 1  

45.5%

33.3%

15.2%

1.5% 3.0% 1.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=66

 

◆「◆「◆「◆「１日１日１日１日」が」が」が」が 45.545.545.545.5%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【高学年】 

問２７　高学年 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学前児童（５歳） 49.8% 20.7% 16.3% 38.3% 65.2% 2.6% 29.1% 16.3%

N=227 113 47 37 87 148 6 66 37  

49.8%

20.7%

16.3%

38.3%

65.2%

2.6%

29.1%

16.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．自宅

２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家

３．学童保育

４．自由な遊び場開放事業

５．習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）

６．ファミリー・サポート・センター

７．その他（図書館、公園など）

不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=227

 
◆「◆「◆「◆「習い事習い事習い事習い事」が」が」が」が 65.265.265.265.2%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「自宅」が、次に「自宅」が、次に「自宅」が、次に「自宅」が 49.8%49.8%49.8%49.8%、「自由な遊び場開放事業」が、「自由な遊び場開放事業」が、「自由な遊び場開放事業」が、「自由な遊び場開放事業」が 38.3%38.3%38.3%38.3%、「そ、「そ、「そ、「そ

の他（図書館、公園など）」がの他（図書館、公園など）」がの他（図書館、公園など）」がの他（図書館、公園など）」が 29.1%29.1%29.1%29.1%、「ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家」が、「ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家」が、「ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家」が、「ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家」が

20.7%20.7%20.7%20.7%、「学童保育」が、「学童保育」が、「学童保育」が、「学童保育」が 16.3%16.3%16.3%16.3%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    

 

 

【高学年 １．自宅 日数】 

問２７　「１」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 25.7% 32.7% 15.0% 5.3% 19.5% 1.8%

N=113 29 37 17 6 22 2  

25.7%

32.7%

15.0%

5.3%

19.5%

1.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=113

 

◆「◆「◆「◆「２日２日２日２日」が」が」が」が 32.732.732.732.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 
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【高学年 ２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 日数】 

問２７　「２」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 66.0% 23.4% 8.5% 0.0% 2.1% 0.0%

N=47 31 11 4 0 1 0  

66.0%

23.4%

8.5%
0.0% 2.1% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=47

 

◆「◆「◆「◆「１日１日１日１日」が」が」が」が 66.066.066.066.0%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【高学年 ３．学童保育 日数】 

問２７　「３」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 5.4% 13.5% 29.7% 2.7% 40.5% 8.1%

N=37 2 5 11 1 15 3  

5.4%

13.5%

29.7%

2.7%

40.5%

8.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=37

 

◆「◆「◆「◆「５日５日５日５日」が」が」が」が 40.540.540.540.5%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【高学年 ３．学童保育 終了時間】 

問２７　「３」　終了時間 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 2.7% 37.8% 32.4% 24.3% 0.0% 0.0% 2.7%

N=37 1 14 12 9 0 0 1  

2.7%

37.8%

32.4%

24.3%

0.0% 0.0%
2.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=37

 

◆「◆「◆「◆「１７時～１８時１７時～１８時１７時～１８時１７時～１８時」が」が」が」が 37.837.837.837.8%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 
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【高学年 ４．自由な遊び場開放事業】 

問２７　「４」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 28.7% 32.2% 19.5% 4.6% 12.6% 2.3%

N=87 25 28 17 4 11 2  

28.7%
32.2%

19.5%

4.6%

12.6%

2.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=87

 

◆「◆「◆「◆「２日２日２日２日」が」が」が」が 32.232.232.232.2%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【高学年 ５．習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）】 

問２７　「５」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 17.6% 33.1% 34.5% 12.2% 2.0% 0.7%

N=148 26 49 51 18 3 1  

17.6%

33.1% 34.5%

12.2%

2.0% 0.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=148

 

◆「◆「◆「◆「３日３日３日３日」が」が」が」が 34.534.534.534.5%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【高学年 ６．ファミリー・サポート・センター】 

問２７　「６」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

N=6 5 0 0 1 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１日」が５名、「４日」が１名となってい◆「１日」が５名、「４日」が１名となってい◆「１日」が５名、「４日」が１名となってい◆「１日」が５名、「４日」が１名となっている。る。る。る。    

 

【高学年 ７．その他（図書館、公園など）】 

問２７　「７」　日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上
就学前児童（５歳） 56.1% 24.2% 15.2% 0.0% 4.5% 0.0%

N=66 37 16 10 0 3 0  

56.1%

24.2%

15.2%

0.0%
4.5%

0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=66

 

◆「◆「◆「◆「１日１日１日１日」が」が」が」が 56.156.156.156.1%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多くなっている。なっている。なっている。なっている。    
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問２８．土曜日、日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか。（それぞれ１つに○）また、太枠内に

○をつけた方は、利用したい時間帯もお答えください。（    内に２４時間で表記）なお、サー

ビスの利用にあたっては、利用料が発生します。 

 土曜日 日曜・祝日 

１．利用する希望はない   

２．低学年（１～３年生）の 

間は利用したい 
  

３．高学年（４～６年生）に 

なっても利用したい 
  

↓↓↓↓                                                                ↓↓↓↓    

 土曜日 日曜・祝日 

利用したい時間帯 ：    ～   ： ：    ～   ： 
  

【土曜日】 

問２８　土曜日 1 2 3 不明
就学前児童（５歳） 60.7% 14.3% 17.9% 7.1%

N=84 51 12 15 6  

60.7% 14.3% 17.9% 7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（５歳）

N=84

1.利用する希望はない 2.低学年（１～３年生）の間は利用したい 3.高学年（４～６年生）になっても利用したい 不明

 

◆「◆「◆「◆「利用する希望はない利用する希望はない利用する希望はない利用する希望はない」が」が」が」が 60.760.760.760.7%%%%、「低学年の間は利用したい」が、「低学年の間は利用したい」が、「低学年の間は利用したい」が、「低学年の間は利用したい」が 14.314.314.314.3%%%%、「高学年になっても利、「高学年になっても利、「高学年になっても利、「高学年になっても利

用したい」が用したい」が用したい」が用したい」が 17.917.917.917.9%%%%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【土曜日 ２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 開始時間】 

問２８　「２」　開始時間 ～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

N=12 0 2 6 4 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「８～９時」が６名◆「８～９時」が６名◆「８～９時」が６名◆「８～９時」が６名と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

 

【土曜日 ２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 終了時間】 

問２８　「２」　終了時間 ～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 8.3% 75.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

N=12 1 9 1 1 0 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１７～１８時」が９名◆「１７～１８時」が９名◆「１７～１８時」が９名◆「１７～１８時」が９名と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    

 

【土曜日 ３．高学年（４～６年生）になっても利用したい 開始時間】 

問２８　「３」　開始時間 ～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 6.7% 60.0% 26.7% 6.7% 0.0%

N=15 0 1 9 4 1 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「８～９時」が８～９時」が８～９時」が８～９時」が９９９９名名名名と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。 
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【土曜日 ３．高学年（４～６年生）になっても利用したい 終了時間】 

問２８　「３」　終了時間 ～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 6.7% 26.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

N=15 1 4 5 5 0 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１７～１８時」が「１７～１８時」が「１７～１８時」が「１７～１８時」が４４４４名、「１８～１９時」名、「１８～１９時」名、「１８～１９時」名、「１８～１９時」とととと「１９～２０時」が「１９～２０時」が「１９～２０時」が「１９～２０時」がそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ５５５５名となっている。名となっている。名となっている。名となっている。    

    

 

【日曜・祝日】 

問２８　日曜・祝日 1 2 3 不明
就学前児童（５歳） 71.4% 3.6% 8.3% 16.7%

N=84 60 3 7 14  

71.4% 3.6%

8.3%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（５歳）

N=84

1.利用する希望はない 2.低学年（１～３年生）の間は利用したい 3.高学年（４～６年生）になっても利用したい 不明

 

◆◆◆◆「「「「利用する希望はない利用する希望はない利用する希望はない利用する希望はない」が」が」が」が 77771.41.41.41.4%%%%、「低学年の間は利用したい」が、「低学年の間は利用したい」が、「低学年の間は利用したい」が、「低学年の間は利用したい」が 3.63.63.63.6%%%%、「高学年になっても利用、「高学年になっても利用、「高学年になっても利用、「高学年になっても利用

したしたしたしたい」がい」がい」がい」が 8.38.38.38.3%%%%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。 

 

 

【日曜・祝日 ２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 開始時間】 

問２８　「２」　開始時間 ～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

N=3 0 1 1 1 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「７～８時」、「８～９時」、「９～１０時」が「７～８時」、「８～９時」、「９～１０時」が「７～８時」、「８～９時」、「９～１０時」が「７～８時」、「８～９時」、「９～１０時」がそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１名となっている。名となっている。名となっている。名となっている。 

 

【日曜・祝日 ２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 終了時間】 

問２８　「２」　終了時間 ～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

N=3 0 2 0 1 0 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１７～１８時」が「１７～１８時」が「１７～１８時」が「１７～１８時」が２２２２名、「１９～２０時」が名、「１９～２０時」が名、「１９～２０時」が名、「１９～２０時」が１１１１名となっている。名となっている。名となっている。名となっている。 

 

【日曜・祝日 ３．高学年（４～６年生）になっても利用したい 開始時間】 

問２８　「３」　開始時間 ～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

N=7 0 0 5 2 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「８～９時」が「８～９時」が「８～９時」が「８～９時」が５５５５名名名名と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。 

 

【日曜・祝日 ３．高学年（４～６年生）になっても利用したい 終了時間】 

問２８　「３」　終了時間 ～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

N=7 0 2 3 2 0 0 0 ※少数のため、グラフ省略 

◆「１「１「１「１８８８８～～～～１９１９１９１９時」が時」が時」が時」が３３３３名名名名、、、、「１７～１８時」「１７～１８時」「１７～１８時」「１７～１８時」とととと「１９～２０時」が「１９～２０時」が「１９～２０時」が「１９～２０時」がそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ２名２名２名２名となっている。となっている。となっている。となっている。 
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問２９．お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇中に、学童保育の利用希望はありますか。（１つに○）希

望がある場合は、利用したい時間帯もお答えください。（   内に２４時間で表記）なお、サービ

スの利用にあたっては、利用料が発生します。    

１．利用する希望はない 

２．低学年（１～3 年生）の間は利用したい    利用したい時間帯 

３．高学年（４～６年生）になっても利用したい      ：    ～    ： 
  

問２９ 1 2 3 不明
就学前児童（５歳） 9.5% 32.1% 45.2% 13.1%

N=84 8 27 38 11  

9.5% 32.1% 45.2% 13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（５歳）

N=84

1.利用する希望はない 2.低学年（１～３年生）の間は利用したい 3.高学年（４～６年生）になっても利用したい 不明

 

◆「◆「◆「◆「利用する希望はない利用する希望はない利用する希望はない利用する希望はない」が」が」が」が 9.59.59.59.5%%%%、「、「、「、「低学年の間は利用したい低学年の間は利用したい低学年の間は利用したい低学年の間は利用したい」が」が」が」が 32.132.132.132.1%%%%、「、「、「、「高学年になっても利用高学年になっても利用高学年になっても利用高学年になっても利用

したいしたいしたいしたい」が」が」が」が 45.245.245.245.2%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。 

 

 

【２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 開始時間】 

問２９　「２」　開始時間 ～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明
就学前児童（５歳） 14.8% 59.3% 22.2% 0.0% 3.7% 0.0%

N=27 4 16 6 0 1 0  

14.8%

59.3%

22.2%

0.0% 3.7% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=27

 

◆「◆「◆「◆「７時～８時７時～８時７時～８時７時～８時」が」が」が」が 55559.39.39.39.3%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。 

 

 

【２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 終了時間】 

問２９　「２」　終了時間 ～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 22.2% 48.1% 14.8% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0%

N=27 6 13 4 4 0 0 0  

22.2%

48.1%

14.8% 14.8%

0.0% 0.0% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=27

 

◆「◆「◆「◆「１７時～１８時１７時～１８時１７時～１８時１７時～１８時」が」が」が」が 44448.18.18.18.1%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。 
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【３．高学年（４～６年生）になっても利用したい 開始時間】 

問２９　「３」　開始時間 ～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明
就学前児童（５歳） 0.0% 5.3% 52.6% 34.2% 2.6% 5.3%

N=38 0 2 20 13 1 2  

0.0%

5.3%

52.6%

34.2%

2.6% 5.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10時以降 不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=38

 

◆「◆「◆「◆「８時～９時８時～９時８時～９時８時～９時」が」が」が」が 55552.62.62.62.6%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。 

 

 

【３．高学年（４～６年生）になっても利用したい 終了時間】 

問２９　「３」　終了時間 ～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明
就学前児童（５歳） 5.3% 44.7% 28.9% 18.4% 0.0% 0.0% 2.6%

N=38 2 17 11 7 0 0 1  

5.3%

44.7%

28.9%

18.4%

0.0% 0.0% 2.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21時～ 不明

就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳）就学前児童（５歳） N=38

 

◆「◆「◆「◆「１７時～１８時１７時～１８時１７時～１８時１７時～１８時」が」が」が」が 44444.74.74.74.7%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。 

 

 

（１（１（１（１２２２２）子どもの生活習慣について）子どもの生活習慣について）子どもの生活習慣について）子どもの生活習慣について    

 

問３０．お子さんの生活習慣について、お答えください。（それぞれ１つに○）    

（１）朝ごはんを食べますか。 

１．毎日食べる      ２．食べる日のほうが多い    ３．食べない日のほうが多い 

４．ほとんど食べない   ５．離乳食前 
  

問３０　（１） 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 91.3% 3.8% 1.0% 0.3% 2.4% 1.2%

N=1,241 1133 47 12 4 30 15  

91.3%
3.8%

1.0%

0.3%

2.4%
1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．毎日食べる ２．食べる日のほうが多い ３．食べない日のほうが多い

４．ほとんど食べない ５．離乳食前 不明

 

◆「◆「◆「◆「毎日食べる毎日食べる毎日食べる毎日食べる」が」が」が」が 91.391.391.391.3%%%%ととととほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。 
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（２）１日１回は家族と一緒に食事をしますか。 

１．する        ２．しない        ３．離乳食前 
  

問３０　（２） 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 94.4% 1.9% 2.4% 1.3%

N=1,241 1172 23 30 16  

94.4% 1.9%

2.4%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=1,241

１．する ２．しない ３．離乳食前 不明

 

◆「◆「◆「◆「するするするする」が」が」が」が 94.494.494.494.4%%%%ととととほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。 

 

（３）平日のテレビ・ビデオ（ゲームを含む）の１日当たり平均視聴時間は何時間ぐらいですか。 

１．３０分以内     ２．１時間以内     ３．１時間３０分以内 

４．２時間以内     ５．２時間以上     ６．その他（          ） 
  

問３０　（３） 1 2 3 4 5 6 不明
就学前児童（０～５歳） 10.0% 21.3% 14.4% 26.3% 23.8% 3.1% 1.2%

N=1,241 124 264 179 326 295 38 15  

10.0% 21.3% 14.4% 26.3% 23.8% 3.1% 1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．３０分以内 ２．１時間以内 ３．１時間３０分以内 ４．２時間以内 ５．２時間以上 ６．その他 不明

 

◆「２時間以内」が◆「２時間以内」が◆「２時間以内」が◆「２時間以内」が 26.3%26.3%26.3%26.3%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「２時間以上」が２時間以上」が２時間以上」が２時間以上」が 23.8%23.8%23.8%23.8%、「１時間以内」が、「１時間以内」が、「１時間以内」が、「１時間以内」が 21.3%21.3%21.3%21.3%の順の順の順の順

ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

 

（４）就寝時刻は平均何時頃ですか。 

１．２０時半より前 ２．２０時半～２１時 ３．２１時～２１時半 ４．２１時半～２２時 

５．２２時～２３時 ６．２３時以降    ７．その他（            ） 
  

問３０　（４） 1 2 3 4 5 6 7 不明
就学前児童（０～５歳） 12.7% 26.0% 31.7% 16.9% 10.1% 1.0% 0.3% 1.3%

N=1,241 158 323 393 210 125 12 4 16  

12.7% 26.0% 31.7% 16.9% 10.1%

1.0%

0.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．２０時半より前 ２．２０時半～２１時 ３．２１時～２１時半 ４．２１時半～２２時

５．２２時～２３時 ６．２３時以降 ７．その他 不明

 

◆「◆「◆「◆「２１時～２１時半２１時～２１時半２１時～２１時半２１時～２１時半」が」が」が」が 33331.71.71.71.7%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「２０時半～２１時」が、次に「２０時半～２１時」が、次に「２０時半～２１時」が、次に「２０時半～２１時」が 26.0%26.0%26.0%26.0%、「２１時半～、「２１時半～、「２１時半～、「２１時半～    

２２時」が２２時」が２２時」が２２時」が 16.9%16.9%16.9%16.9%の順との順との順との順となっている。なっている。なっている。なっている。    


